

遠東作物改良會議

廿五日正式開幕

會期三週七國代表參加

天討論果樹和蔬菜

，第三天上午討論

牧草，下午討論特

用作物。第四日（

即三十日）爲星期

六，各代表於那天

上午會到省農業試

驗所參觀，下午休

假，儲藏等。

七個接受美援國家在臺北召開的遠東作物改良會議，已於六月廿五日正式揭幕。參加這個會議的國家包括：中華民國、日本、韓國、菲列賓、寮國、越南、泰國等七個自由國家，共有代表及專家四十餘人。我國代表團由臺大農學院長馬保之博士率領，將提出論文十八或十九篇。

這是莊臺灣舉廿五日晨揭幕，我

農業會議，選在臺

灣舉行有兩個理由

：一、本省有許多作物都已開始改良

二、有些作物改

良工作辦理的確不

一定比日本進步，但我們地處熱帶邊

緣，作物的種類却

比日本爲多。

開會的時間，

共爲三星期。六月

論糧食作物，第二

高瑞池三、三五四

○九公斤，臺東鎮

八公斤，大雅鄉張

深城五、○○三、

一八公斤，均列

量五、二四二、六

廿七日開始以作物

別討論，第一天討

論糧食作物，第二

農復會爲改善本省農林環境，刻

選定臺北縣之樹林鎮及桃園縣之龍潭

鄉爲農村建設之示範區。示範範圍包

括：農業改良、農村建設、環境衛生

、水利設施等。該會對上述二鄉鎮將

予以經濟及技術上之援助，以便改造

成理想之農村爲其他各地之示範。

農復會定樹林龍潭

爲農建示範鄉鎮

農復會爲改善本省農林環境，刻

選定臺北縣之樹林鎮及桃園縣之龍潭

鄉爲農村建設之示範區。示範範圍包

括：農業改良、農村建設、環境衛生

、水利設施等。該會對上述二鄉鎮將

予以經濟及技術上之援助，以便改造

成理想之農村爲其他各地之示範。

省府續防治

甘蔗露菌病

省政府已決定

成水稻強健幼苗等），

分配給各農家參考

萬株。

△省政府擬綠化疏

散區環境，計劃在臺中

高瑞池三、三五四

○九公斤，臺東鎮

八公斤，大雅鄉張

深城五、○○三、

一八公斤，均列

量五、二四二、六

廿七日開始以作物

別討論，第一天討

論糧食作物，第二

農復會爲改善本省農林環境，刻

選定臺北縣之樹林鎮及桃園縣之龍潭

鄉爲農村建設之示範區。示範範圍包

括：農業改良、農村建設、環境衛生

、水利設施等。該會對上述二鄉鎮將

予以經濟及技術上之援助，以便改造

成理想之農村爲其他各地之示範。

小麥增產賽

劉金玉第一

續上午之開幕

典禮後，廿五日下午

午即開始由各代表

團作一般性之報告

，至廿六日結束。

廿七日開始以作物

別討論，第一天討

論糧食作物，第二

高瑞池三、三五四

○九公斤，臺東鎮

八公斤，大雅鄉張

深城五、○○三、

一八公斤，均列

量五、二四二、六

廿七日開始以作物

別討論，第一天討

論糧食作物，第二

農復會爲改善本省農林環境，刻

選定臺北縣之樹林鎮及桃園縣之龍潭

鄉爲農村建設之示範區。示範範圍包

括：農業改良、農村建設、環境衛生

、水利設施等。該會對上述二鄉鎮將

予以經濟及技術上之援助，以便改造

成理想之農村爲其他各地之示範。

新化畜試所

為推行中心

• 小啓 •

本期隨刊附贈第六卷第一期

至第十二期目錄附

索引，因爲印刷

及發送這目錄

引起的關係，以致

把出版日期誤

了兩天，至昨

晚。

△雲林縣元長鄉農

會爲加強棉花病蟲害

防治工作，經第三屆

二十九次理事會通過

了兩天，至昨

晚。

△高雄縣楠梓腳農

會爲加強二期水稻病蟲

防治工作，經第三屆

二十九次理事會通過

了兩天，至昨

晚。

△臺北鴉園主人

麥忠國，近選優良

種鶲一二五組（每

組雄一雌二）免費

贈送各高級農業學

校及縣市農會繁殖

推廣並附贈「實

用養鶲手冊」。該園

地址爲臺北縣景美

鎮萬盛里四九號。

臺北鴉園

• 免費贈鶲 •

省農會與農林廳

及農復會合作，在該

會天母農會人員講習

所舉辦的農業推廣教

育鄉鎮指導員講習，

汽車沿縱貫公路南

下，參觀沿途作物

改良工作，最後將

乘飛機經由東部飛

返臺北。

該會議之最後

一週將採專題討論

講習由各有關鄉鎮

桃園等地參觀，並

像這樣以鄉鎮爲

單位的大規模施

行。

六年級學生均參加

學習及推廣技能講習兩部份。基本觀念

四天，分基本觀念講

農業推廣方式傳授給農

農業推廣員等。

農業推廣員則均

能訓練參加者則均

爲省農會推廣組員

員、鄉督導員以及

鄉鎮指導員等。

農業推廣的目的

的是，是要把進步的

方法，歐美各國以及日本早已普遍推行

，本省現在亦向此一方努力中，並

決定使新化畜產試驗分所成爲推廣的

中心，所需設備將由農復會撥款購置

。講習人員曾集體

前往羅東、頭城、

可能設立推廣站。

人工授精爲繁殖家畜最經濟的方

法，歐美各國以及日本早已普遍推行

，本省現在亦向此一方努力中，並

決定使新化畜產試驗分所成爲推廣的

中心，所需設備將由農復會撥款購置

。此一中心成立後，其他縣市將來亦

可能設立推廣站。

△桃園縣後里鄉農

會正推廣葡萄。據農會張

總幹事說，每分地可植

葡萄百餘株，三年後每

株可年產葡萄三十斤，

則每分地可收八萬元

。後里鄉現有葡萄約十

萬株。

△雲林縣元長鄉農

會爲加強棉花病蟲害

防治工作，會於六月十二日在該會

治療室召開棉花病蟲害防

青年參加者共二十五名

。

推廣工作，在本省

還是很少見的。

